

С юбилеем вас

Юбилей – праздник, улыбки, встречи, переживания, слезы радости. Юбилей – своеобразное подведение итогов. 35 лет – немало. Все эти годы школа N 21 одна из лучших. Что делало ее такой? Ответ прост: это, прежде всего, учительский коллектив – стабильный, творческий, опытный, грамотный. Это традиции, которые были заложены давно и поддерживаются до сих пор: постоянный поиск новых форм и методов учебной и внеклассной работы, стремление возвысить детей духовно. Здесь учат, как прожить жизнь достойно. Здесь не дарят оценок ребятам, заставляют их работать. Здесь умели и умеют работать хорошо.



дорогие ветераны!

Заложил традиции школы первые учителя: молодые, энергичные, влюбленные в свое дело. Среди них были З.Н.Ступина, З.А. Кеснер, Н.В.Баранова. Счастливы ученики, познавшие радость открытия, радость узнавания нового, радость общения на уроках этих замечательных учителей, замечательных тружениц. Для них нет и не было близких учеников, к каждому у них свой подход.

Школа богата своими педагогами-мастерами.

А.А.Подкорытова стала для ребят символом настоящей преданности работе. Это человек, для которого долг превыше всего. Строгая, но справедливая, она делала понятным и любимым такой предмет, как математика.

Ровно 35 лет трудится в школе Л.И. Федотова. Она отличается богатой эрудицией, требовательностью, принципиальностью, умением отстаивать свою точку зрения, убежденностью. Прекрасно владеет искусством слова, его эмоциональной выразительностью, она влюблена в себя учеников. Влюбленность в учителя, в предмет часто определяла выбор жизненного пути учеников. Так, по стопам любимой учительницы пошли Н.Н.Батенева, С.В.Горюкская, Т.М.Абросимова и многие другие, которые сейчас успешно преподают литературу в школах Первоуральска.

С первых дней в школе трудится и М.М. Жингель. Вся жизнь посвящена детям. Не найди более заботливого классного руководителя. Преподает сейчас Майя Михайловна основы производственной культуры, учит выживать в условиях современной экономики, готовить грамотных экономистов.

Т.Г.Соколова 35 лет преподает английский язык в школе. Не одному поколению учащихся она дала путевку в жизнь. "Тактичная, скромная, душевная, любит порядок, понимающая", – говорит про нее дети.

Н.В.Белинина отличается компетентностью, доброжелательностью, чуткостью, умением увидеть в каждом своем ученике индивидуальность, познать его чувства и мысли. Недавно вышла на пенсию и продолжает работать Г.М.Носова, учитель географии. Интересные уроки и домашние задания, доброта, понимание детей – все это отличает замечательного педагога Галину Михайловну.

В.И.Чичина дает глубокое знание по физике. Детям нравится, что ведет она свои уроки с юмором. Ответственность, кропотливость, целеустремленность, глубокая порядочность характеризуют Валентину Ивановну.

Есть в школе незаметные в своем деле люди. "Достаются" им классы самые трудные, самые проблемные. Это Н.С.Третьякова. Как мама относится она и своим ученикам. Убедит, ободрит, поддержит, пристыдит когда надо, покажит и выведет в люди. Многие и многие поколения выпускников благодарны Нине Савельевне.

Это и А.А.Верзачкова. Внимательная, заботливая, человек беспокойного сердца. Ее требовательность сочетается со справедливостью, доброжелательностью, уважением к ученикам.

Это Л.В.Капустина. Она умело находит подход к каждому ребенку, никто не обделен вниманием и добротой. Чуткий и заботливый человек. Веселая, с юмором, и с ней легко работаетесь. У нее много последователей.

Немыслима школа без Б.И. Коломацкого. Строгий, взыскательный, бо-

люющийся за дело педагог. Мастер своего дела. Это благодаря его стараниям школа N 21 одерживает спортивные победы.

А.В.Анчугина учит детей этике. Деликатная, щедрая, уравновешенная, много времени уделяет внеклассной работе: чаепития, игры, "огоньки", разгадывание ребусов, загадок – все это привлекает ее учеников.

Есть в школе уютное место, где тебе всегда помогут, подкажут. Это библиотека. Здесь не только подберут нужный материал для доклада, но и научат выразительно читать стихи, помогут стать артистом. Всем этим занимается заботливая, старательная, душевная В.А. Родина.

И, конечно же, не может существовать школа без заботливого, трудолюбивого, настоящего, требовательного завхоза – Р.М. Егоровой. Много сил и здоровья тратит она, чтобы в школе было тепло, чисто, уютно.

18 педагогов-ветеранов работают в школе. Все они очень разные. Но их объединяет любовь к детям и любовь детей к ним, ответственность, педагогический талант, ежедневный поиск, высокой профессионализм, творчество, а также терпение, терпение, терпение... И труд – кропотливый, ежедневный.

Добросовестный труд каждого из них отмечен званием "Отличник народного образования" либо медалью "Ветеран труда".

И в эти юбилейные дни хочется ветеранам нашей школы пожелать не стареть душой, здоровья, хорошего настроения, а также выучить еще много нетерпеливых, озорных, веселых, умных ребят.

Наталия ГЕЙГЕР, учитель школы N 21

Фото ФАИНА КАШАЛОВА